



Житель Забайкальского края признан виновным в неосторожном причинении смерти трём малолетним детям

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 30-летнему жителю поселка Шерловая Гора Борзинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

По версии следствия, 9 октября 2015 года мужчина вместе со своей супругой, ещё одной семейной парой и шестью малолетними детьми приехал к искусственному водоёму «Зелёнка» возле посёлка Шерловая Гора. Находясь в состоянии алкогольного опьянения и зная о неисправности фиксатора рычага автоматической коробки передач, он припарковал автомобиль по направлению к водоёму под уклоном. Оставшись без присмотра, дети во время игры переключили рычаг, и автомобиль съехал в водоём. Трое детей в возрасте 2, 5 и 8 лет погибли.

В ходе предварительного следствия подсудимый полностью признал свою вину.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

24 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1018760>